

女生抱怨洗澡10分钟要花12块

学校:不可能有这么高,因为设定的计费标准是每秒0.3分钱

“冲一瓶3升左右的水需要2块钱,洗一次10分钟的澡需要12块钱!”近日,无锡市太湖高中一女生小蓝(化名)给快报打来电话反映了这样一件事。她称,学校打水、洗澡都必须刷统一的校园卡,上学期打水时,基本都是三四毛一瓶水,可是这学期开始,打一瓶水居然涨到了2块钱,更为离谱的是学校洗澡也是刷卡,洗一次澡至少10块钱。对此,校方的回应是:不可能有这么高,因为热水的收费约为每秒钟0.5分钱,打一瓶2.5升左右的水费用约为两毛钱,洗澡的费用约为每秒钟0.3分钱。算下来,洗10分钟澡的花费约为两块钱。



水房的水龙头看起来挺多,但同学们总感觉不够用

女生抱怨:打瓶水要2元

22日十一点半左右,记者来到了无锡市太湖高中,水房门口摆满了水瓶,不时有学生进出水房打水。小蓝告诉记者,他们学校住宿的学生很多,但学校只有这一个水房,所以下课大家都会抓紧时间打好热水。

“唉,水太小了,没打到什么水,还被扣了3毛钱!”一女生摇了摇手中的水瓶,无奈地对身边另一女生说。记者看到一女生把水瓶在水龙头下放好后,将手中的校园卡放到了计费器上,不一会水便流了出来,水流很细,仅约小拇指粗细,计费器上的数字却在不停地减少。

“上学期打一大水瓶水平均3毛钱左右,这学期一开始挺正常的,现在水流是越来越小,我们被扣的钱也越来越多,打一瓶水最多得花2块钱。”小蓝说。

“我们不敢去浴室洗澡,浴室里打卡,每分钟要1.2元,随便

洗个10分钟的澡都要12块钱!”小蓝说。记者随即问了几个女生,大家纷纷表示不去浴室洗澡。“我每天打两瓶热水,就在宿舍冲冲,哪敢去浴室洗澡啊,洗澡跟打仗似的,洗头的话至少十几块!”一女生表示。

学校回应:不可能这么高

对此,太湖高中负责后勤工作的一名工作人员说,最近他确实发现了水房的个别计费器出现了问题,上星期已经通知了相关维修人员。“维修人员是常州的,可能不能及时修理。”他告诉记者,由于掌握水房阀门钥匙的工作人员身体不适去了医院,所以当天中午暂时关闭了水房。他坦言,学生打热水是按流量进行收费,水龙头不出水是不计时的,水房热水的费用约为每秒钟0.5分钱,打一瓶2.5升的热水费用约2毛钱左右。

随后,他向记者出示了一份今年9月21日的《消费流水表》,

表中记载了21日当天1000多名学生在水房消费的金额数。记者看到有些学生打一瓶热水仅用了1毛钱左右,有些学生花了1块多,其中大部分学生都花费了3-5毛钱。对于打水费用产生的差异,他认为有以下几点。首先,水龙头上的水阀是事先设计好的,它与水龙头产生的水流大小有直接的关系。“我在巡查的过程中发现有一些学生喜欢去扳水阀,水阀被调了自然会导致水流变小。”其次,水压的差异也会间接导致费用的不同。“锅炉里的水量是固定的,水压大时,水流量自然大,当水减少时,水压会跟着降低,水流量也会相应减少,势必会导致费用的增加。”该工作人员说,为了平衡水压,去年学校安装了一个压力泵,来保

持水压的恒定。“有很多学生用卡打水的方法还不太正确,无形中造成了费用的增加。”他表示,当卡放在感应器上面的时候,过一会热水便会流出来,当水快要打满时要提前拔卡,这时水管还会流出一定的水,就不会造成不必要的浪费。“拔卡慢,不仅导致水浪费,费用自然也会变多。”

该工作人员说,浴室刷卡洗澡的原理也是一样,洗澡的费用约为每秒钟0.3分钱。“每个学生洗澡用水量都不同,凭卡使用不仅可以减少浪费的现象,也可以避免学生因用水不均产生矛盾。”对于,学生认为的“打开水每秒钟5分钱,洗澡每分钟1.2元”这种收费,该工作人员说“费用不可能这么高”,并表示具体原因还需要调查。 晁聪文/摄

资讯

亚洲邮展11月开幕

第二十七届国际亚洲邮展上海新闻发布会昨日在上海城市规划馆举行。本次邮展为期五天,开幕时间为11月11日11时11分,举办地点为无锡太湖国际博览中心,52个国家(地区)将展出竞赛性展品1324框、非竞赛性展品89框、文献展品39部,将评选出大金奖、金奖、大镀金奖、镀金奖、国际大奖、国家大奖等奖项;还将举办邮票钱币展销会、中国邮票博物馆馆藏邮票设计原稿及珍邮展、国际集邮讲座、新兴邮展等。 胡姝姝

爱心老人再捐3.9万

中国爱心老人姜达叔、欧亚华都集团董事长王腊华夫妇资助贫困生活活动近日在宜兴市高塍小学举行,姜达叔、王腊华夫妇向甘肃省榆中县的22名特困学生、高塍小学的18名特困生、高塍中学的18名特困生及深圳爱心人士丛飞的遗孤张叶娜,发放了共计3.9万元善款。此外,为了让敬老院里的老人们开开心心地欢度国庆节、重阳节,姜达叔又拿出5000多元买了150箱苹果,送到高塍敬老院和范道敬老院,慰问孤寡老人。 陈超

同捷汽车设计公司获145万中央扶持金

记者从滨湖区经信局获悉,同捷汽车设计有限公司的汽车覆盖件磨具生产线技术改造项目,日前获得中央预算内重点产业振兴专项扶持145万元。据悉,这也是继去年滨湖区2个项目获得中央预算内资金扶持后,滨湖企业又一次登上此类扶持的名录。同捷汽车也成为今年无锡全市4个国家工业中小企业技术改造项目中标项目获取扶持最多的企业。 薛晨

安利植物研发中心签约落户新区

昨日记者获悉,安利(中国)植物研发中心项目已经正式签约落户无锡新区。规划中的安利(中国)植物研究中心包括6,000平方米的植物及植物提取物研究中心和500亩的试验农场。研究中心的研究领域将涵盖中草药有机种植技术、中草药保健和美容功能因子研究、中草药功能成分的生产工艺、保健食品及化妆品新原料及其安全性研究。 陈超

被吊到半空时突然掉到地上 受雇第一天两条腿就摔断了

雇主被判赔偿16.62万元

两年前,宋某等20人受雇前往无锡市厚桥镇的某拆迁村从事挖树工作,可在挖树过程中,由于装载机驾驶员操作不慎,宋某被吊至高空摔下,摔成九级伤残。后因该驾驶员潜逃在外,宋某的医疗费用等迟迟得不到赔付,所以就把当年邀其挖树的工头焦某与雇主都某告上了法庭。日前,滨湖区人民法院依法审理了这起特殊的人身损害赔偿纠纷案,依法判决被告雇主都某赔偿原告宋某医疗费、营养费、误工费、护理费、残疾赔偿金、精神损害抚慰金等共计16.62万元。

都某是滨湖区一苗圃场的业主,2009年12月,他购买了厚桥镇被拆迁村民的10多棵树。当月22日,都某打电话给安徽来无锡打工的焦某,问焦某能否召集一些工人第二天来厚桥挖树,焦某一口答应下来。随后,焦某打电话给宋某等20个工人,邀他们第二天到厚桥镇某村挖树,并约定工钱为每人每天100元。12月23日,焦某带着宋某等20个雇工来到现场,进行挖树作业。当准备把第18棵挖好的树吊到卡车上时,宋某和其他工人扶住树头,以防止大树歪斜,装载机突

然将树一下子吊到半空中,此时抓住树枝的宋某也被吊到空中,随后树枝断裂,宋某从高空摔下,腿部受伤,双腿的骨头都已外露,脊椎也受了伤,后被送往医院救治,宋某的各项医疗费共花去5.2万余元。

事发后,装载机驾驶员仅支付了6500元的医疗费用就不见了踪影,雇主都某则支付了1.1万元医疗费用。由于宋某高空摔下后多处受伤,仅医疗费用就花去了5.2万余元,且在休养,至今无法从事体力劳动。宋某就把当初联系其干活的老乡焦某告

上了法庭,要求对其的各项费用进行赔偿,并要求雇佣其干活的都某负连带赔偿责任。

法院审理后认为,宋某与都某之间形成了雇佣的法律关系,宋某为雇员,都某系雇主。根据有关法律的规定,雇员在从事雇佣活动中遭受人身损害,雇主应当承担赔偿责任。而焦某根据都某指示,主要工作职责是电话联系工人,指导工人如何工作以及工作现场的指挥,因此焦某也是都某雇佣的雇员,所以宋某要求焦某赔偿的请求,无法律依据,法院不予支持。 杨柯桢 许颖 薛晨

为争抚养权,妻子不惜自曝秘密 要离婚时,丈夫方知儿子非亲生

男方不仅要回了抚养孩子的11.5万,还获赔2万精神损害抚慰金

面对患有先天性疾病的儿子,他倾其所有治好了他的病;七年之痒,面对妻子的感情疏远,他无奈选择了离婚;面对儿子的抚养归属的争夺,她道出真相:儿子并非和丈夫亲生。深受打击的丈夫一纸诉状将妻子告上法庭,除了要求离婚,还要求对方为这么多年对他的欺骗“买单”。日前,南长区人民法院受理了一起不寻常的离婚案件。经过调解,在婚姻关系中有过错的妻子除了向前夫赔偿了此前其为儿子支付的生育医疗费、满月宴开销、抚养费,还向前夫赔偿了2万元精神损害抚慰金。

2004年,陈斌坤与宋希相恋

结婚,两年后,儿子小耀出生了。由于孩子先天有些疾病,陈斌坤夫妇在其出生后花去了大笔医疗费。此后,双方家庭也对这个唯一的孩子百般疼爱照顾。不过,到了2010年,两人的感情转冷了。那一年,宋希经常以工作繁忙为由不回家,导致夫妻感情日渐疏远,最终其搬离了两人的小屋,双方的婚姻关系濒临瓦解。2011年,陈斌坤以夫妻感情破裂为由将宋希告上南长法院,要求其解除夫妻关系,儿子由自己抚养。

在法庭上,宋希并未对陈斌坤的指责提出异议,对于离婚唯一的要求是获得儿子的抚养权。

为争夺孩子的抚养权,夫妇两人在法庭上唇枪舌剑,谁也不肯相让。后来,宋希的一句话让法庭上的所有人都惊诧不已:“儿子小耀并不是我和陈斌坤生的。”

听到妻子说出这样的“狠话”,陈斌坤面色刷白,但仍抱着宋希是撒谎的侥幸,他提出希望法院为他与儿子之间是否存在亲生血缘关系做出司法鉴定。今年5月,苏州大学司法鉴定所出具了一份鉴定意见书,其上写明:依据DNA分析结果,排除陈斌坤与小耀之间存在亲生血缘关系。

这份亲子鉴定对于陈斌坤来说,无疑是一个天大的打击。

于是,陈斌坤向法院提出变更诉讼请求,要求宋希向其赔偿当年支付的生育医疗费4万元,孩子满月宴开销3万元,以及至今为止孩子抚养费20万元和精神损害抚慰金20万元。

根据《婚姻法》相关规定,本案中宋希在婚姻关系中属于有过错方,陈斌坤有权请求损害赔偿。经过多次协调,法院最终判决双方离婚,房屋归陈斌坤所有,宋希向陈斌坤赔偿生育医疗费4万元,满月宴开销1.5万元,为抚养小耀支出的抚养费6万元以及精神损害抚慰金2万元。

(文中当事人均为化名)
李宁倩 黄靓 薛晨



无锡工商12315消费者申诉举报中心昨日在惠山区设点,与惠山工商局联合接受消费者的咨询和投诉。现场还向消费者派发了调查问卷,征询对全市各大商场产品质量、价格、售后、服务等意见。 陈超